

FOND nr. 3

INVENTAR nr. 1

Arhiva Muzeului Universității

„Alexandru Ioan Cuza” Iași

Fond personal „Alexandru Dima” (1905-1979)

INVENTAR

(1953-1979)

PREFAȚĂ

Unul dintre cele mai consistente fonduri care alcătuiesc până în prezent Arhiva Muzeului este Fondul personal „Alexandru Dima”, ce conține 12 cutii cu documente care privesc atât viața personală, cât și activitatea didactică a profesorului.

Alexandru Dima s-a născut la 17 octombrie 1905, la Turnu-Severin, în familia unui mecanic ceferist. După anii de școală primară și de gimnaziu, se înscrie la liceul „Traian” din localitatea natală pe care îl termină în anul 1925. Apoi urmează cursurile Facultății de Litere și Filosofie la Universitatea din București (1925-1929). Principalele domenii de interes au fost filosofia și limba și literatura italiană. Alexandru Dima se specializează la Berlin (1936-1937) și München (1938-1939) în estetică, etnografie și istoria artelor. În anul 1938 își susține doctoratul la Universitatea din București, cu o teză despre *Conceptul de artă populară*, lucrare ce va fi tipărită în 1939.

După un stagiu ca lector de limba română la Viena (1942-1943), Alexandru Dima devine din anul 1945 conferențiar de estetică și critică literară la Universitatea din Iași. Aici va preda până în anul 1966 cursuri de estetică, de teoria literaturii, de literatură universală și comparată. Între 1963 și 1966 a fost și directorul Centrului de Lingvistică, Istorie Literară și Folclor (actualul Institut de Filologie Română „Alexandru Philippide”) al Academiei Române. În 1967 este numit directorul Institutului de Istorie și Teorie Literară „G. Călinescu” din București și îi succede lui Tudor Vianu la Catedra de Literatură Universală și Comparată. În 1964 a fost numit membru corespondent al Academiei Române.

Alexandru Dima s-a remarcat ca unul dintre cei mai însemnați esteticieni, teoreticieni și comparatiști, prin lucrări precum: *Gândirea românească în estetică* (1943), *Domeniul esteticii* (1947), *Conceptul de literatură universală și comparată* (1967), *Principii de literatură comparată* (1969), *Aspecte naționale ale curentelor literare internaționale* (1973) sau *Viziunea cosmică în poezia românească* (apărută postum, în 1982). Însă, cea mai importantă lucrare în care el a aplicat principiile sociologico-literare a fost aceea dedicată lui Alecu Russo (1957).

Prezentul inventar a fost împărțit pe nouă categorii: Documente personale; Diplome; Manuscrise; Activitate didactică; Activitate științifică (internă și internațională); Documente fotografice; Cărți din biblioteca personală. Alături de acestea sunt înregistrate obiectele care se găsesc în vitrinele care alcătuiesc expoziția permanentă a Muzeului Universității. Trebuie precizat faptul în majoritate fondul este alcătuit din fișele de lucru ale profesorului, toate găsindu-se sub formă de manuscris.

Inventarul este însoțit și de o listă cu obiectele și documentele din fondul personal care sunt expuse în vitrinele care alcătuiesc expoziția permanentă din cadrul Muzeului Academic.

26.09.2017

Petronela Podovei,
Cercetător Științific

Cota	Data și locul emiterii	Conținutul	Nr.file	Observații
I. Documente personale				
I.1.	1953-1954	Certificat de absolvire a cursurilor populare de limbă rusă- original	1	Document scris în limba română
I.2.	25aprilie 1965	Legitimație de membru corespondent al Academiei Române- original	2	Document scris în limba română
I.3.	20 ianuarie 1966	Carnet de membru al P.C.R.- original	8	Document scris în limba română
I.4.	10 decembrie 1966	Legitimație de profesor, șef la Catedra de Limba și literatura română- original	1	Document scris în limba română
I.5.	1 decembrie 1967, București	Carnet de membru al Sindicatului Universității București- original	8	Document scris în limba română
I.6.	25 martie 1967	Carnet de membru al Uniunii Scriitorilor din România- original	6	Document scris în limba română
I.7.	30 aprilie 1970, București	Carnet de membru al Societății de Științe Filologice din România- original	4	Document scris în limba română
I.8.	Aprilie 1972	Carnet de membru titular al Academiei de Științe Sociale și Politice a României- original	1	Document scris în limba română
I.9.	1975	Carnet de membru oferit de Muzeul de literatură a Moldovei prin care i se oferă dreptul de a vizita gratuit toate obiectivele Muzeului- original	4	Document scris în limba română
I.10.	17 iunie 1978	Permis de intrare la restaurantul Casei Scriitorilor- original	1	Document scris în limba română
I.11.	15 iunie 1978	Carnet de membru al Uniunii Scriitorilor din România- original	6	Document scris în limba română
I.12.	1972	Carnet de membru al Societății de Cruce Roșie din România (Olga Dima)- original	8	Document scris în limba română
I.13.	-	Carnet de membru al Societății de Cruce Roșie din România- original	4	Document scris în limba română- necompletat
II. Diplome				
II.1.	15 noiembrie 1956, București	Diplomă de doctor în științe Filologice- original	2	Document scris în limba română
II.2.	15 noiembrie 1956,	Atestat de profesor în specialitatea literatura universal- original	2	Document scris în limba română

	București			
II.3.	1959	Brevet prin care se conferă Ordinul Muncii clasa aIII-a- original	1	Document scris în limba română
II.4.	16 februarie 1961, București	Premiul „Constantin Dobrogeanu-Gherea” pentru monografia <i>Al. Russo</i> oferit de către Academia Română-original	1	Document scris în limba română
II.5.	10 august 1964	Brevet prin care se conferă Ordinul „Steaua Republicii Populare Române” clasa a IV-a- original	1	Document scris în limba română
II.6.	20 aprilie 1971	Brevet prin care se conferă Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa a III-a- original	1	Document scris în limba română
III. Manuscrise. Fișe și caiete de lucru				
III.1.	-	Fișe de lucru-însemnări: opera lui Al. Vlahuță, M. Eminescu, Al. Odobescu, Al. Brătescu-Voinești, I. Creangă, M. Sadoveanu, D. Zamfirescu. Dezbaterăa unor teme/motive privind sociologia, mediul, determinism – manuscris	51	Document scris în limba română
III.2.	-	Fișe de lucru- însemnări privind contemplația, muzicului, ontologia, arta populară - manuscris și tehnoredactat	27	Document scris în limba română
III.3.	-	Fișe de lucru - însemnări și studii privind estetica în opera literară. Vol. I – manuscris	195	Document scris în limba română
III.4.	-	Fișe de lucru - însemnări și studii privind estetica în opera literară. Vol. II – manuscris	93	Document scris în limba română
III.5	-	Fișe de lucru - notițe despre Alexandru Philippide – manuscris	7	Document scris în limba română. Scrisul nu îi aparține lui Al. Dima
III.6.	-	Fișe de lucru - studiu despre literatură în secolul al XIX-lea- manuscris	14	Document scris în limba română
III.7.	-	Fișe de lucru - Evoluția vieții economice, politice și sociale în sec. XIX – manuscris	6	Document scris în limba română
III.8.	-	Fișe de lucru privind valorile artistice (concepții, tipologii) – manuscris	44	Document scris în limba română
III.9.	-	Fișe de lucru - însemnări și studii privind estetica în opera literară. Vol. II – manuscris	88	Document scris în limba română
III.10.	-	Fișe de lucru privind creația artistică – manuscris	27	Document scris în limba română

III.11.	-	Fișe de lucru privind conceptul de stil în literatură: J. Volkelt, Th. A. Meyr – manuscris	6	Document scris în limba română
III.12.	-	Despre literatură în cadrul universal-caiet de lucru – manuscris	68	Document scris în limba română
III.13.	-	Despre Al. Odobescu și scrierile sale. Despre relațiile sale cu alți profesori; Diverse activități - caiete de lucru – manuscris	106	Document scris în limba română
III.14.	-	Diverse concepte despre diferite teme:mentalitate, învățământ - caiet de lucru – manuscris	47	Document scris în limba română
III.15.	-	Ideile estetice ale junimismului. Despre Titu Maiorescu - caiet de lucru – manuscris	33	Document scris în limba română
III.16.	-	Militantismul literaturii naționale- fișă de lucru – manuscris	6	Document scris în limba română
III.17.	-	Fișe de lucru privind tradiția ca act artistic și idea de latinătate - manuscris	13	Document scris în limba română
III.18.	-	Fișe de lucru: tratarea istoriei și literaturii naționale. Militantismul literaturii naționale – manuscris	51	Document scris în limba română
III.19.	-	Diverse lucrări neterminate și corectate despre literatură la diverși autori – manuscris	61	Document scris în limba română
III.20.	-	Despre folclor- concepte și diverse caracterisitici, tipologii - caiet de lucru – manuscris	74	Document scris în limba română
III.21.	-	Despre revoluția de la 1848 și reflectarea ei în literatură- fișe de lucru – manuscris	67	Document scris în limba română
III.22.	1971	Literatura română în cadrul literaturii universale- caiet de lucru - manuscris	71	Document scris în limba română
III.23.	-	Despre estetică: concepții ale unor autori (T. Maiorescu, Eminescu, Hegel etc.) - caiet de lucru – manuscris	59	Document scris în limba română
III. 24.	-	Despre viziunea lui Lucian Blaga asupra universului poetic- fișe de lucru – manuscris	95	Document scris în limba română
III.25.	-	Fișe de lucru privind diverse concepte din istoria literaturii universale- fișă de lucru – manuscris	48	Document scris în limba română
III.26.	-	Fișe de lucru privind <i>Cosmosul</i> în diferite concept ale literaturii – manuscris	31	Document scris în limba română

III.27.	-	Fișe de lucru privind literatura: concept, sinteză, critică - manuscris	55	Document scris în limba română
III.28.	-	Fișe de lucru: notițe despre tipografia „Albina”, despre „Dacia literară” etc. – manuscris	61	Document scris în limba română
III.29.	-	Fișe de lucru: notițe din diverse periodice: <i>IcoanaLumei, Contemporanul, Scânteia-</i> manuscris	67	Document scris în limba română
III.30.	-	Fișe de lucru: evidența articolelor publicate.Periodicele moldovenești din anii 1829-1850. Cronologie, diverse evenimente – manuscris	28	Document scris în limba română
III.31.	-	Fișe de lucru: însemnări despre estetică în opera literară, nuvelistică, eseu – manuscris	22	Document scris în limba română
III.32.	-	Fișe de lucru: însemnări despre biologie, zoologie, științe naturale – manuscris	18	Document scris în limba română
III.33.	1974	Fișe de lucru: despre expoziția universal de la Paris și misiunea muzeului în privința esteticii literare – manuscris	13	Document scris în limba română
III.34.	-	Mișcarea literară din Moldova în perioada 1848-1864- caiet de lucru – manuscris	41	Document scris în limba română
III.35.	-	Titu Maiorescu: lucrări și rolul avut la Junimea. Vol. I. Caiet de lucru – manuscris	48	Document scris în limba română
III.36.	-	Titu Maiorescu: lucrări și rolul avut la Junimea. Vol. II. Caiet de lucru – manuscris	39	Document scris în limba română
III.37.	-	Al. Odobescu: activitate științifică și importanța operei. Caiet de lucru – manuscris	25	Document scris în limba română
III.38.	-	Fișe de lucru: materiale pentru cursurile de literatură comparată și universală (însemnări privind literatura universală occidentală din perioada medievală, renașcentistă etc.) – manuscris	147	Document scris în limba română
III.39.	-	Fișe de lucru: diverse concepte ale esteticii-manuscris	27	Document scris în limba română
III.40.	-	Fișe de lucru: însemnări despre creație, realismul socialist, viziunile marxist-leniniste-manuscris	40	Document scris în limba română
III.41.	-	Fișe de lucru: însemnări despre literatură: concept, viziuni, influențe,	118	Document scris în limba română

		categoria – manuscris		
III.42.	-	Fișe de lucru: diverse curente în literatură: umanismul, realismul, capitalismul, marxism - leninismul – manuscris	45	Document scris în limba română. Fișe scrise de Al. Dima, dar și de alte persoane
III.43.	-	Fișe de lucru: însemnări despre artă. Definiție, materiale, influențe, concept (<i>Munca în artă, Influențele marxism-leninismului în artă, Influența politicului în artă</i>) – manuscris	73	Document scris în limba română
III.44.	-	Titu Maiorescu și operele sale. Caiet de lucru – manuscris	45	Document scris în limba română
III.45.	-	Fișe de lucru: însemnări despre literatura universală. Concepții, definiții din literatura franceză, engleză, italiană, spaniolă, rusă – manuscris	128	Document scris în limba română
III.46.	-	Fișe de lucru: estetica în literatură: Viziuni ale lui Titu Maiorescu, Diderot despre estetică. Principii ale esteticii sovietice – manuscris	144	Document scris în limba română
III.47.	-	Fișe de lucru: Începuturile literaturii românești. Literatura veche. Școala ardeleană, Dimitrie Cantemir, Miron Costin. Aspecte cosmice în literatura veche – manuscris	61	Document scris în limba română
III.48.	-	Fișe de lucru: Estetica, cosmos – manuscris	229	Document scris în limba română
III.49.	-	Fișe de lucru: viziunea cosmică în concepția autorilor: Gr. Alexandrescu, V. Alecsandri, G. Bogza, M. Beniuc, D. Botez, R. Boureanu, E. Jebeleanu, G. Călinescu, V. Teodorescu, G. Dumitrescu, I. Gheorghe, I. Caraion, E. Botta, T. Arghezi – manuscris	175	Document scris în limba română
III.50.	-	Caiet de lucru: Idei generale despre viziunea cosmică – manuscris	48	Document scris în limba română
III.51.	-	Fișe de lucru: Literatura populară și viziunea cosmică – manuscris	86	Document scris în limba română
III.52.	-	Fișe de lucru: Cosmogonia în opera literară (Ion Heliade Rădulescu) – manuscris	57	Document scris în limba română
III.53.	-	Caiet de lucru: Diverse studii privind motivul cosmic în operele filosofilor – manuscris	17	Document scris în limba română

III.54.	-	Caiet de lucru: Viziunea cosmică în opera lui M. Eminescu - manuscris	27	Document scris în limba română
III.55.	-	Caiet de lucru: <i>Cosmosul</i> în mitologia poporului roman – manuscris	51	Document scris în limba română
III.56.	-	Caiet de lucru: Idei generale despre viziunea cosmică la diverși autori (G. Călinescu, N. Stănescu, N. Labiș etc.) – manuscris	19	Document scris în limba română
III.57.	-	Fișe de lucru: viziunea cosmică în opera unor autori – manuscris	59	Document scris în limba română
III.58.	-	Caiet de lucru: Idei generale despre viziunea cosmică în concepția unor autori străini – manuscris	17	Document scris în limba română
III.59.	-	Fișe de lucru: despre viziunea cosmică în operele unor autori - manuscris	71	Document scris în limba română
III.60.	-	Fișe de lucru: despre viziunea cosmică, cosmogonie în opera autorilor: Marin Sorescu, N. Țațomir și în diferite opere populare – manuscris	48	Document scris în limba română
III.61.	-	Fișe de lucru: Viziunea cosmică în opera autorilor: Al. Philippide, I. Alexandru, N. Stănescu, Gr. Alexandrescu, D. Bolintineanu, Al. Macedonski, I. Baci, G. Bacovia, V. Pârvan – manuscris	132	Document scris în limba română
III.62.	-	Fișe de lucru: Viziunea cosmică în opera autorilor: Al. Philippide, A. Cotruș, I. Botta, I. Pillat, Al. Macedonski, I. H. Rădulescu și în literatura veche – manuscris	92	Document scris în limba română
III.63.	-	Fișe de lucru: despre viziunea cosmică în opera literară – manuscris	34	Document scris în limba română
III.64.	-	Însemnări cu câteva schițe din literatura populară. Poezii, descântece, colinde. Vol. I – manuscris	46	Document scris în limba română. Document scris de altă persoană
III.65.	-	Însemnări cu câteva schițe din literatura populară. Poezii, descântece, colinde. Vol. II – manuscris	70	Document scris în limba română. Document scris de altă persoană
III.66.	-	Caiet de lucru: Idei generale despre escatologie, mitologie în opera lui M. Eliade – manuscris	24	Document scris în limba română
III.67.	-	Caiet de lucru. Însemnări despre literatură comparată – manuscris	26	Document scris în limba română
III.68.	-	Fișe de lucru: literatura comparată –	74	Document scris în

		manuscris		limba română
III.69.	-	Despre istorie și critică literară - caiet de lucru. Document-manuscris	48	Document scris în limba română
III.70.	-	Despre literatura generală, literatură comparată - caiet de lucru - manuscris	38	Document scris în limba română
III.71.	-	Despre literatura universală - fișe de lucru – manuscris	38	Document scris în limba română
III. 72.	-	Despre literatura comparată- caiet de lucru. Document manuscris	34	Document scris în limba română
III.73.	-	Despre literatura universală, critică literară - caiet de lucru - manuscris	36	Document scris în limba română
III.74.	-	Despre artă și literatură - caiet de lucru – manuscris	47	Document scris în limba română
III.75.	1953-1954	Introducere în știința literaturii -caiet de lucru - curs universitar - manuscris	78	Document scris în limba română
III.76.	-	Despre literatură generală - caiet de lucru - fișe de curs – manuscris	20	Document scris în limba română
III.77.	-	Despre literatură: definiție, concept - fișe de lucru – manuscris	31	Document scris în limba română
III.78.	-	Despre teoria literaturii - caiet de lucru – manuscris	49	Document scris în limba română
III.79.	-	Despre teoria geniului, despre spațiu și literatură – manuscris	79	Document scris în limba română
III.80.	-	Despre literatură comparată – manuscris	35	Document scris în limba română
III.81.	1966-1967	Seminar și curs special de literatură comparată - câteva notițe - caiet de lucru – manuscris	34	Document scris în limba română
III.82.	-	Despre istoria literaturii, literatura populară - caiet de lucru - manuscris	35	Document scris în limba română
III.83.	-	Despre literatura istorică în a doua jumătate a secolului al XVIII-lea - fișe de lucru – manuscris	18	Document scris în limba română
III.84.	-	Despre estetică, folclor românesc și artă - caiet de lucru – manuscris	57	Document scris în limba română
III.85.	-	Despre estetică (inedit) - caiet de lucru- I. Lăzărescu – manuscris	48	Document scris în limba română. Caiet scris de o altă persoană, poate de I. Lăzărescu, cel care apare scris pe copertă
III.86.	-	Diverse materiale privind mișcarea literaturii din Moldova (1848-1864) unde sunt analizate operele mai multor	154	Document scris în limba română

		scriitori - fișe de lucru - manuscris		
III.87.	-	Fișe de lucru: Curente în literatură: Existențialism, Expresionism, Dadaism - manuscris	31	Document scris în limba română
III.88.	-	Fișe de lucru: despre estetica în literatură și tratarea frumosului în opera literară – manuscris	45	Document scris în limba română
III.89.	-	Fișe de lucru privind opera univereală antică: lucrările lui Euripide, Eschil – manuscris	16	Document scris în limba română
III.90.	-	Fișe de lucru: Idei, însemnări din opera unor autori: V. A. Urechia, C.A. Rosetti, G. Ibrăileanu, C. Petrescu – manuscris	16	Document scris în limba română
III.91	-	Fișe de lucru: Idei, schițe din opera unor autori din literatura universală: Sainte-Beuve, Hüssel, I. Mint, N. Hurtman etc. - manuscris.	130	Document scris în limba română
III.92.	-	La centenarul lui Mihai Codreanu - o succintă analiză a operei - caiet de lucru – manuscris	45	Document scris în limba română
III.93.	-	Câteva notițe privind opera lui Mihai Codreanu - caiet de lucru - manuscris	20	Document scris în limba română
III.94.	-	Mihai Codreanu și opera sa. Însemnări-caiet de lucru – manuscris	50	Document scris în limba română
III.95.	-	Însemnări din opera lui M. Codreanu. Caiet de lucru – manuscris	18	Document scris în limba română
III.96.	-	Notițe și însemnări din opera lui M. Codreanu. Caiet de lucru - manuscris	25	Document scris în limba română
III.97.	-	Opera lui M. Codreanu. Plan. Problematică - caiet de lucru – manuscris	38	Document scris în limba română
III.98.	-	Fișe de lucru. Despre problematica sunetelor - caiet de lucru - manuscris	40	Document scris în limba română
III.99.	-	Despre sunet, gen și literatură. Caiet de lucru – manuscris	37	Document scris în limba română
III.100.	-	Activitatea didactică. Fișe de lucru. Câteva sinteze ale unor lecții predate despre literatură – manuscris	78	Document scris în limba română
III.101.	-	Activitate didactică. Fișe de lucru. Materiale pentru cursurile de literatură universală și comparată - manuscris	89	Document scris în limba română
III.102.	1972-1973	Activitate didactică. Caiet de lucru. Materiale pentru cursul special „Conceptul de literatură comparată în context european” – manuscris	39	Document scris în limba română

III.103.	1972-1973	Activitate didactică. Caiet de lucru. Materiale pentru cursurile de literatură universală și comparată. Cionă, schiță de curs – manuscris	35	Document scris în limba română
III.104.	-	Activitate didactică. Fișe de lucru. Curs special „Probleme ale comparatismului românesc” – manuscris	31	Document scris în limba română
III.105.	-	Activitate didactică. Olga Dima. Planuri didactice la limba germană. Lucrări scrise ale elevilor - manuscris	32	Document scris în limba română
III.106.	-	Fișe de lucru. Discurs rostit la împlinirea a 75 de ani de la nașterea lui G. Topârceanu. Discurs rostit la comemorarea lui Gh. Lazăr - manuscris	47	Document scris în limba română
IV. Activitatea didactică				
IV.1.	1969	Rezumatul tezei de doctorat „Eugen Lovinescu, contemporanul nostru”, teză întocmită de Eugen Simion, Universitatea din București - tehnoredactat, original	8	Document scris în limba română
IV.2.	1970	Rezumatul tezei de doctorat „Cărțile de înțelepciune în cultura română”, teză întocmită de Alexandru Duțu, Universitatea din București; referatul tezei de doctorat realizat de Al. Dima - tehnoredactat, original	10	Document scris în limba română
IV.3.	1970	Rezumatul tezei de doctorat „Albert Camus sau tragicul exilului”, teză întocmită de Ion Vitner, Universitatea din București; referatul tezei de doctorat realizat de Al. Dima; decizia ministrului de numire a lui Al. Dima referent în comisia de susținere - tehnoredactat, original	26	Document scris în limba română
IV.4.	1970	Rezumatul tezei de doctorat „Curente și stiluri în Renaștere”, teză întocmită de Zoe Dumitrescu - Bușulenga, Universitatea din București; decizia ministrului de susținere a tezei; referatul lui Al. Dima, coordonator al tezei de doctorat - tehnoredactat, original	18	Document scris în limba română
IV.5.	1977-1978	Memoriu de activitate didactică și științifică prezentat în vederea obținerii titlului de doctor deocent în Științele Filologice a lui Zaiuncikovski P. Iuri	66	Document scris în limba română și limba rusă

		din Moscova; numirea comisiei; referatul lui Al. Dima - tehnoeditat, original		
IV.6.	1978	Rezumatul tezei de doctorat „Semnificațiile infernului în conștiința artistică modernă”, teză alcătuită de Graur Doina Mariana, Universitatea din București; referatele alcătuite de comisia de susținere din ședința publică, printre care și referatul lui Al. Dima - tehnoeditat, original	52	Document scris în limba română
IV.7.	-	Lucrarea și rezumatul tezei de doctorat „Pernasianismul francez și reflexele lui în lirica lumii”, fără precizarea autorului - tehnoeditat, original	133	Document scris în limba română
IV.8.	1970	Raport cu privire la confirmarea titlului de doctor în Științele Filologice al lui Miroiu Mihail - tehnoeditat, original	2	Document scris în limba română
IV.9.	-	Raport cu privire la schimbul de experiență dintre Universitatea din Jena și Universitatea din Iași - tehnoeditat, original	4	Document scris în limba română
IV.10.	16 decembrie 1964	Materialul ședinței de Birou al Filialei, precum și invitația adresată lui Al. Dima de a participa la această ședință din 18 decembrie 1964 - tehnoeditat, original	32	Document scris în limba română
IV.11.	20 octombrie 1964	Raport de activitate al Serviciului plan și organizarea muncii, pe perioada ianuarie - octombrie 1964. Semnat de F. Ungureanu – tehnoeditat, original	13	Document scris în limba română
IV.12.	1 noiembrie 1971	Raport întocmit și semnat de Al. Dima cu privire la o deplasare pentru conferințe și schimb de experiență în Germania – tehnoeditat, original	2	Document scris în limba română
IV.13.	1972	Nota dată în ședința Biroului din 26 mai 1972 când la Secția de literatură română era președinte Al. Dima – tehnoeditat, original	2	Document scris în limba română
IV.14.	4 ianuarie 1960	Dare de seamă pe 1960. Secțiunea „Literatură și artă” - manuscris	4	Document scris în limba română
IV.15.	1970	Raport cu privire la deplasarea lui Al. Dima la Tübingen la acțiunea de comemorare și dezvelire a unei plăci dedicate poetului I. Barbu și prof. Tudor Vianu la Universitatea din	3	Document scris în limba română

		Tübingen. Câteva cuvinte de omagiere - tehnoeditat- original		
IV.16.	1970	Raport cu privire la deplasarea lui Al. Dima la Tübingen la acțiunea de comemorare și dezvelire a unei plăci dedicate poetului I. Barbu și prof. Tudor Vianu la Universitatea din Tübingen – tehnoeditat, original, al doilea exemplar	2	Document scris în limba română
IV.17.	-	Raport de activitate al lui Ion Rotaru, asistent la Catedra de literatură română a Universității „C.I.Parhon” privind schimbul de experiență pe care l-a efectuat în cadrul Universității din Iași – tehnoeditat, original	4	Document scris în limba română
IV.18.	ianuarie 1970	Propuneri de membri corespondenți ai Academiei de Științe Sociale și memoriul de activitate al lui Al. Dima, membru corespondent al Academiei – tehnoeditat, original	5	Document scris în limba română
IV.19.	-	Memoriu de activitate didactică și științifică a lui Păcurariu Dimitrie și o copie legalizată a diplomei de candidat în Științe Filologice – tehnoeditat, original, copie legalizată	15	Document scris în limba română
IV.20.	6 decembrie 1969	Referat al lui Al. Dima privind ocuparea postului de profesor la Facultatea de Limba și Literatura Română, Catedra de literatură universală și comparată de către Romul Munteanu - tehnoeditat, original	3	Document scris în limba română
IV.21.	27 noiembrie 1969	Înștiințarea prin care Al. Dima este numit referent în comisia de concurs pentru ocuparea postului de conferențiar la Facultatea de Limbă și Literatură Română Contemporană, Universitatea din București, de către Bălan Ion și raportul întocmit de Al. Dima – tehnoeditat, original	3	Document scris în limba română
IV.22.	1969	Referatul lui Al. Dima cu privire la disertația lui Ignat Bociort, „Die Bewertung des literarischen Kunstwerks in der rumänischen Literaturkritik der Gegenwart”, precum și rezumatul disertației – tehnoeditat, original	5	Document scris în limba română și limba germană

IV.23.	1969	Referat întocmit de Al. Dima pentru candidatul Const. D. Papastate, candidat la funcția de profesor, disciplina <i>Limba franceză</i> din cadrul Facultății de filologie din București – tehnoredactat, original	2	Document scris în limba română
IV.24.	1969	Raport întocmit de Al. Dima cu privire la ocuparea postului de profesor de literatură universală la Facultatea de filologie a Institutului pedagogic, Universitatea din București, de către Ion Zamfirescu - tehnoredactat, original	4	Document scris în limba română
IV.25.	1967	Referate privind propuneri în funcția de lector (Sorin Alexandrescu și Dan Grigorescu) - tehnoredactat, original	2	Document scris în limba română
IV.26.	1967	Propunere privind reexaminarea situației didactice a lui Edgar Papu, însoțită de o autobiografie și memoriu de lucrări - tehnoredactat, original	7	Document scris în limba română
IV.27.	1969	Înștiințare prin care Al. Dima este numit membru în comisia de concurs pentru ocuparea diferitelor posturi didactice de la Universitatea din București - tehnoredactat, original	4	Document scris în limba română
IV.28.	1976	Planul de activitate pe anul 1976 adoptat în ședința Biroului Consiliului de conducere al U.S.S.P.D. și înaintat M.E.I. pentru aprobare- tehnoredactat, original	2	Document scris în limba română
IV.29.	1945, Iași?	Raport pentru chemarea la Conferința de Estetică și Critică literară a lui Al. Dima - tehnoredactat, original	3	Document scris în limba română
IV.30.	-	Intervenția lui Al. Dima privind forma provizorie a unei machete, a celui dintâi volum al <i>Istoriei României</i> - tehnoredactat, original; plus o copie	8	Document scris în limba română
IV.31.	1959	Referat cu privire la rezultatele ședințelor de lucru pe care le-au avut Al. Dima și Al. Elian - tehnoredactat, original	2	Document scris în limba română
IV.32.	1960-1962, 1970	Raport asupra activității catederelor din cadrul facultăților de filologie a Universităților din Cluj, București, Iași și Timișoara. Propunere de noi cursuri la Facultatea de Filologie din Iași. Activitatea științifică din cadrul tuturor	139	Document scris în limba română

		catedrelor din țară. Dare de seamă asupra activității științifice a cadrelor didactice - tehnoredactat, original		
IV.33.	1959-1972	Referate privind promovarea unor cadre didactice: C. G. Nicolescu, Georgeta Munteanu, Mihai Izvășescu, Silvian Iosifescu, Nicolae Ion, Mihai Pop. Referat cu privire la diferite ediții ale unor opere. De exemplu: <i>Opere</i> , Alecu Russo - tehnoredactat, original	52	Document scris în limba română
IV.34.	1970, 1977	Activitatea Institutului de istorie și teorie literară „G. Călinescu”- București (rapoarte, programe, plan de activitate, referate, statutul personalului din activitatea de cercetare științifică) – tehnoredactat, original	67	Document scris în limba română
IV.35	1966-1975	Correspondență, rapoarte și alte documente privind studiile de doctorat în România (admitere, caracterizări, comisii, tematică, situația statistică a doctoranzilor lui Al. Dima) – tehnoredactat, original	39	Document scris în limba română
IV.36.	1961-1979	Referate cu privire la recunoașterea titlului științific de doctor a profesorilor: Octav Gheorghiu, Ion Constantin Chițimia, Romul Munteanu, Silvian Iosifescu, N. Georgescu Tistu, Ion Zamfirescu etc. – tehnoredactat, original	42	Document scris în limba română
IV.37.	1950-1976	Referate, rapoarte cu privire la activitatea didactică a lui Al. Dima – tehnoredactat, original	20	Document scris în limba română
IV.38.	1974	Relații între ritmică poetică și melodie. Referiri la referatele lui Gheorghe Szegö – tehnoredactat, original	27	Document scris în limba română
IV.39.	-	Bibliografia operelor lui A. Z. N. Pop pentru dosarul de docentură trimis spre analiză lui Al. Dima – tehnoredactat, original	7	Document scris în limba română
IV.40.	1966-1979	Referate ale profesorilor care au făcut parte din comisia de susținere publică a unor teze de doctorat, teze întocmite de: Venera Antonescu, Adrian Marino, Clio Mănescu, Dumitru Tiutuca, Gergeta Loghin, Radu Doina etc.-	154	Document scris în limba română

		tehnoredactat, original		
IV.41.	-	Programa analitică pentru Literatura universală – tehnoredactat, original	2	Document scris în limba română
IV.42.	1963	Referatul privind programa analitică – tehnoredactat, original, dublu exemplar	2	Document scris în limba română
IV.43.	1950-1951	Raport cu privire la cursul de Istoria literaturii universale ținut în anul școlar 1950-1951 la Facultatea de Filologie Iași – tehnoredactat, original	16	Document scris în limba română
IV.44.	1962-1963	Raport despre cursul de Istoria literaturii universale ținut în anul școlar 1962-1963 – tehnoredactat, original	26	Document scris în limba română
IV.45.	-	Notă prin care comisia de specialiști își însușește propunerea Ministerului Învățământului cu privire la susținerea unor referate care privesc istoria literaturii universale – tehnoredactat, original	1	Document scris în limba română
IV.46.	1961-1962	Plan calendaristic sem. I, 1961-1962 – tehnoredactat, original	2	Document scris în limba română
IV.47.	-	Programa cursului de literatură universală – tehnoredactat, original	14	Document scris în limba română
IV.48.	1961-1962	Plan de muncă pe anul universitar 1961/1962 – tehnoredactat, original	5	Document scris în limba română
IV.49.	-	Programa analitică a cursului de Literatură universală și comparată – tehnoredactat, original	27	Document scris în limba română
IV.50.	-	Proiect de programă analitică. Literatura universală până la naturalism – tehnoredactat, original	58	Document scris în limba română
IV.51.	-	Regulament pentru organizarea și funcționarea comitetelor de redacție ale publicațiilor periodice ale Academiei Române – tehnoredactat, original	5	Document scris în limba română
IV.52.	-	Programa cursului de Literatură universală și comparată predat la universitățile din București, Iași, Cluj și Timișoara – tehnoredactat, original	31	Document scris în limba română
IV.53.	1953	Programa cursului de Literatură pentru copii pentru facultățile de Filologie și Pedagogie – tehnoredactat, original	15	Document scris în limba română
IV.54.	1953	Programa cursului de Limba română contemporană pentru Facultatea de Filologie – tehnoredactat, original	5	Document scris în limba română
IV.55.	1953	Programa cursului de Introducere în lingvistică pentru Facultatea de	8	Document scris în limba română

		Filologie – tehno-redactat, original		
IV.56.	1970	Notă din partea Academiei privind modificarea unor articole din statut privind cercetarea – tehno-redactat, original	5	Document scris în limba română
IV.57.	1974	Proces verbal al ședinței Prezidiului Academiei R.S. România din 13 noiembrie 1974 – tehno-redactat, original	5	Document scris în limba română
IV.58.	1974	Hotărârile Biroului Prezidiului Academiei R.S. România luate în ședințele din 25 octombrie și 11 decembrie 1974 – tehno-redactat, original	36	Document scris în limba română
IV.59.	1974	Dare de seamă pe anul 1974 – tehno-redactat, original	14	Document scris în limba română
IV.60.	1975	Planul de activitate pe anul 1975 – tehno-redactat, original	13	Document scris în limba română
IV.61.	-	Participări la acțiuni științifice în cadrul colaborării multilaterale și C.A.E.R., cu academiile de științe din țările socialiste – tehno-redactat, original	4	Document scris în limba română
IV.62.	-	Statutul Societății de Științe sociale și politice a R.S. România cu textele propuse a fi modificate – tehno-redactat, original	16	Document scris în limba română
IV.63.	-	Statutul Societății de Științe sociale și politice a R.S. România. Proiect cuprinzând modificările stabilite de Prezidiul Academiei – tehno-redactat, original	17	Document scris în limba română
IV.64.	1975	Sarcini ale Academiei de Științe Sociale și Politice rezultând din documentele Congresului al XI-lea al PCR și măsurile luate în vederea realizării lor și listele lucrărilor – tehno-redactat, original	14	Document scris în limba română
IV.65.	1975	Materiale de analiză a publicațiilor periodice ale Academiei de Științe Sociale și Politice – tehno-redactat, original	17	Document scris în limba română
IV.66.	1973	Plan de relații externe în domeniul științelor sociale și politice pe anul 1973. Participări la manifestări științifice peste hotare. Participări la acțiuni științifice în cadrul colaborării	5	Document scris în limba română

		multilaterale și C.A.E.R. cu academiile de științe din țări socialiste – tehnoredactat, original		
IV.67.	-	Rezumatele și textele unor comunicări internaționale- document original	89	Document scris în limba română
IV.68.	1970	Teza de doctorat „Curenți și stiluri în Renaștere” – aparținând Zoei Dumitrescu-Bușulenga, coordonator Al. Dima – tehnoredactat, original	309	Document scris în limba română
IV.69	1962-1973	Cursuri de vară de limbă și literatură, istorie și artă a poporului român. Rezumat teză de doctorat de Simion Bărbulescu – manuscris	19+17	Document scris în limba română
IV.70.	-	Plan calendaristic sem. I - manuscris	3	Document scris în limba română. Document scris de altă persoană
IV.71.	1968	Activitatea Catedrei de Filologie de la Universitatea din Timișoara (rapoarte de activitate, note informative, corespondență) - tehnoredactat și manuscris	25	Document scris în limba română
IV.72.	1969-1978	Rezumate teze de doctorat: Șerban Foartă, Clio Mănescu, Alexandru Zacordoneț, Dan Grigorescu, Vladimir Dogaru, Doina Radu, Gheorghe Bulgăr – tehnoredactat, original	7 lucrări pagina te	Document scris în limba română
IV.73.	-	Rezumate teze de doctorat, lucrări susținute la Universitățile din București și Iași. Tezele nu au fost coordonate de Al. Dima – tehnoredactat, original	12 lucrări pagina te	Document scris în limba română
IV.74.	1970-1975	Activitatea didactică și de cercetare a Catedrei de Literatură comparată de la Universitatea din București – tehnoredactat, original	31	Document scris în limba română
IV.75.	-	Pedagogie. Predarea limbilor străine în învățământul superior: profesorii: N. Jacquiar (Cluj); N. I. Popa (Iași); J. Livescu (București), Iorgu Iordan (Iași) – tehnoredactat, original	43	Document scris în limba română
IV.76.	-	AL. Dima - suport de curs: „Istoria literaturii universale - introducerea generală” și „Contribuția istoriei literaturii universale la construcția socialismului” – tehnoredactat, original	16	Document scris în limba română
V. Activitate științifică				

V.1.	1957	Fișe de lucru: Tratatul de istorie a României: Etape în dezvoltarea literaturii – manuscris	20	Document scris în limba română
V.2.	1960	Dezbateri privind Tratatul de istorie a literaturii române (recenzii, articole), vol. I – tehnoredactat, original	222	Document scris în limba română
V.3.	1968-1969	Dezbateri privind Tratatul de istorie a literaturii române (recenzii, referate, articole, corespondență și articole de presă), vol. II – tehnoredactat, original	179	Document scris în limba română
V.4.	1964-1971	Sesiune comemorativă - invitație la 150 de ani de la nașterea lui V. Alecsandri. Statutul pentru organizarea și funcționarea Academiei R.P.R. – tehnoredactat, original	4 și 1 anexă	Document scris în limba română
V.5.		Materiale propuse în cadrul Tratatului de istorie a literaturii române – tehnoredactat, original	11	Document scris în limba română
V.6.	1968,1971	Referat cu privire la îmbunătățirea structurii organizatorice a Consiliului Național al Cercetării Științifice. Statutul personalului din activitatea de cercetare științifică – tehnoredactat, original	108	Document scris în limba română
V.7.	1969-1970	Rapoarte de activitate a Institutului de Istorie și Teorie Literară „George Călinescu” în mandatul de director a lui Al. Dima – tehnoredactat, original	10	Document scris în limba română
V.8.	1971-1975	Ședința de consiliu de editură (plan de perspectivă, titluri propuse spre publicare) – tehnoredactat, original	121	Document scris în limba română
V.9.	1974-1975	Note informative asupra unor ședințe ale Academiei Române. Plan de activitate pe anii 1974-1975 a Societății de Științe Filologice din România	9 și 1 anexă	Document scris în limba română
V.10.		Materiale pentru Tratatul de Istorie a Literaturii Române: Al. Dima, „Dezvoltarea culturală. Formarea ideologiei naționale (1744-1847)	33	Document scris în limba română
V.11.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Filosofice, Psihologice și Juridice	3	Document scris în limba română
V.12.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Istorice	2	Document scris în limba română
V.13.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Biologice	7	Document scris în limba română

V.14.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Agricole și Silvice	2	Document scris în limba română
V.15.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Medicale	4	Document scris în limba română
V.16.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Geologice, Geofizice și Geografice	2	Document scris în limba română
V.17.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Fizice	5	Document scris în limba română
V.18.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Matematice	2	Document scris în limba română
V.19.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Tehnice	5	Document scris în limba română
V.20.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Chimice	5	Document scris în limba română
V.21.		Lucrări propuse spre premiere de la secția Științe Filologice, Literatură și Artă	5	Document scris în limba română
V.22.		Al. Dima - diverse lucrări și articole. Vol. I – manuscris și tehnoredactat	213+1 anexă	Document scris în limba română
V.23.		Al. Dima - diverse lucrări și articole. Vol. II - manuscris și tehnoredactat	181	Document scris în limba română
V.24.		Al. Dima - diverse lucrări și articole. Vol. III - manuscris și tehnoredactat	42	Document scris în limba română
V.25.	1954-1972	Al. Dima - lucrări, comunicări, articole	149	Document scris în limba română
V.26.	1962-1973	Al. Dima - articole, lucrări. Vol. I - tehnoredactat și manuscris	187	Document scris în limba română și limba franceză
V.27.	1966	Al. Dima - articole, lucrări. Vol. II - tehnoredactat și manuscris	126	Document scris în limba română
V.28.	-	Al. Dima - articole, lucrări. Vol. III - tehnoredactat și manuscris	142	Document scris în limba română
V.29.	-	Al. Dima - articole, lucrări. Vol. IV - tehnoredactat și manuscris	151	Document scris în limba română
V.30.	1969	Al. Dima - diverse texte ale conferințelor	36	Document scris în limba română
V.31.		Al. Dima - studii despre Ovidiu Papadima și „Istoria cercetării literare în România de la origini până în prezent”	133	Document scris în limba română 2 exemplare. Original și copie
V.32.		Al. Dima - lucrări, articole, sinteze, recenzii, prezentări	222	Document scris în limba română
V.33.		Al. Dima - lucrări despre diverși autori care privesc literatura română	30	Document scris în limba franceză
V.34.		Al. Dima - lucrări despre literatură în	35	Document scris în

		context european		limba germană
V.35.		Al. Dima - lucrări și articole - manuscris și tehnoredactat	273	Document scris în limba română
V.36.		Al. Dima - lucrări de critică. Vol. I	72	Document scris în limba română
V.37.		Al. Dima - lucrări de critică. Vol. II	77	Document scris în limba română
V.38.		Al. Dima - analiza activității unor autori: Alecu Russo, Mihai Codreanu, M. Sadoveanu etc.	156	Document scris în limba română
V.39.	1950-1963	Al. Dima - articole, diverse lucrări – manuscris	192	Document scris în limba română
V.40.		Al. Dima - despre <i>Cosmos</i> . Caiet de lucru	108	Document scris în limba română
V.41.	1978	Al. Dima: „Viziunea cosmică în poezia românească”. Exemplar I	237	Document scris în limba română
V.42.	1978	Al. Dima: „Viziunea cosmică în poezia românească”. Exemplar II	239	Document scris în limba română
V.43.		Al. Dima: „Realismul critic în secolul al XIX-lea”	11	Document scris în limba română
V.44.		Al. Dima: „Clasicismul”	14	Document scris în limba română
V.45.		Al. Dima: „Projet pour synthese de l'hystoire de la litterature est-européene”	18	Document scris în limba franceză
V.46.	1978	Al. Dima: prezentare sintetică: „Viziunea cosmică în poezia românească”	7	Document scris în limba română
V.47.		Al. Dima: privire introductivă: „Domeniul esteticii”. Vol. I.	142	Document scris în limba română
V.47. bis.	1945	Al. Dima: privire introductivă: „Domeniul esteticii”. Vol. II.	143	Document scris în limba română
V.48.		Al. Dima: „Caracterizarea esențială a arhitecturii”	6	Document scris în limba română
V.49.		Al. Dima: „Problema clasificării artelor”	11	Document scris în limba română
V.50.		Al. Dima: „Categoriile valorii estetice”	7	Document scris în limba română
V.51.		Al. Dima - studiu despre Alecu Russo. Prefață la o nouă ediție a „Cântării României”	20	Document scris în limba română
V.52.	1959	Al. Dima: „Un ostaș al propășirii: Alecu Russo”	54	Document scris în limba română
V.53.	1941-1974	Al. Dima: diverse articole extrase din periodice. Vol. I	26+43 anexe	Document scris în limba română
V.54.	1942-1980	Al. Dima: diverse articole extrase din	21	Document scris în

		periodice. Vol. II	anexe	limba română
V.55.	-	Al. Dima: diverse articole extrase din periodice. Vol. III (Conceptia despre artă și literatură a lui G. Ibrăileanu)	85	Document scris în limba română și limba germană
V.56.	1962-1969	Lucrări ale lui Al. Dima publicate în reviste din străinătate. Extrase.	9+6 anexe	Document scris în limba italiană, franceză, germană
V.57.	1973	Al. Dima: „Din cronică liceului Traian - anii războiului de întregire” (fișe de lucru, manuscrise și tehnoredactate)	88	Document scris în limba română
V.58.	1978-1979	Corespondență și lucrări privind liceul de matematică - fizică „Traian” din Drobeta Turnu-Severin: centenarul liceului - una din ultimele manifestări la care a participat Al. Dima în 1979 - manuscris și tehnoredactat	37	Document scris în limba română
V.59.	-	Lucrări ale autorilor români: Șt. Cazimir, Lucia Jucu-Atanasiu, Radu Niculescu, Nicolae Țațomir	6 lucrări	Document scris în limba română
V.60.	1914-1925	Corespondența lui Liviu Rebreanu către Caton Theodorian	19	Document scris în limba română
V.61.	-	I. Grămadă: „Lenin despre artă și literatură”	8	Document scris în limba română
V.62.	-	Husar Al.: „Estetica și teoria literaturii la Universitatea din Iași”	27	Document scris în limba română
V.63.	-	Georgeta Loghin: „Din lirica feminină”	6	Document scris în limba română
V.64.	-	G.C. Nicolescu: „Introducere în epoca 1848”	2	Document scris în limba română
V.65.	-	G.C. Nicolescu: „Consecințele polemice Gherea-Maioreșcu pentru dezvoltarea literaturii române”	16	Document scris în limba română
V.66.	-	G.C. Nicolescu, „I.L. Caragiale”	20	Document scris în limba română
V.67.	-	Al. Olaru, „Shakespeare și psihiatria dramatică”	19	Document scris în limba română
V.68.	-	N.I. Popa, „La lute pour la creation d'une critique litteraire scientifique”	25	Document scris în limba franceză
V.69.	-	Gheorghe Popovici, „Vasile Alecsandri în Transilvania”	33	Document scris în limba română
V.70.	-	Alexandru Claudiu: biografie	7	Document scris în limba română
V.71.	1966	Gabriel Țapalea, Comunicare ținută la sesiunea organizată de Institutul Pedagogic Pitești mai 1966: „Minele de la Râmnic”	25	Document scris în limba română

V.72.	-	Ion Constantin Chițimia, „Adam Mickiewicz, N. Bălcescu și Cântarea României”	22	Document scris în limba română
V.73.	-	Paul Cornea „Cultura și literatura română la sfârșitul veacului XVIII și începutul veacului XIX în Țara Românească și Moldova (1774-1829)”. „Cultura și literatura română în perioada premergătoare anului 1848 în Țara Românească și Moldova”	7	Document scris în limba română
V.74.	-	O. Crohmălniceanu: „Mihail Sadoveanu”	54	Document scris în limba română
V.75.	-	Zoe Dumitrescu-Bușulenga: „Ion Creangă”	14	Document scris în limba română
V.76.	-	Valeriu Filimon: „Spiritul istoric și sistematic în literatura comparată”	16	Document scris în limba română
V.77.	-	Viziunea cosmică în diferite opere scrise de N. Țațomir, N. Labiș, I. Alexandru	96	Document scris în limba română
V.78.	1968	I. C. Chițimia, „Unele date despre studiile polone în domeniul literaturii universale și comparate”	2	Document scris în limba română
V.79.	-	Ana Canarache: „O prietenă a lui Victor Hugo în România. Marele poet a fost în strânsă corespondență cu doamna Angelica Rosetti-Tețcani”	21	Document scris în limba română
V.80.	-	Ioan Balan: „Estetica refuză interdisciplinaritatea?”	2	Document scris în limba română
V.81.	-	Alexandru Andrei: recenzia cărții: „Prin Munții Mehedinților”, C.D. Ionescu	4	Document scris în limba română
V.82.	-	Sorin Alexandrescu: „Structuralismul și cercetarea literară”	30	Document scris în limba română
V.83.	-	Articole „extrase” din diferite lucrări	94	Document scris în limba română
V.84.	-	Al. Dima, Culegere de basme românești traduse în limba germană	126	Document scris în limba germană
V.85.	-	Lucrări ale autorilor străini: Werner Bahner, L. Galdi, Vaino Kaunen, Hans Sckommodau, Gyorgy Mihaly Vajda	5 lucrări	Document scris în limba germană, franceză, italiană
V.86.	1962-1974	Lucrări ale autorilor străini și români, extrase: Sorin Alexandrescu, Alain Boisson, E. Palffy, G. Tzanev, I. Zaienciovskii etc.	19 lucrări	Document scris în limba română, germană, franceză
V.87.	1962-1970	Lucrări ale autorilor străini: Kurt Schnelle, Roger Bauer, Octavian	6+7 anexe	Document scris în limba germană

		Bohociu-Bochum, Vaino Kaukonen, Carmelo Ottaviano, Miklos Szaboski, Hans Sckommodau		
V.88.	-	J.W. Goethe, „Faust”, Poezii de Rudolf Hollinger	34	Document scris în limba română, germană
V.89.	1971-1973	„Litterature Comparee au Canada”, vol. III-V (1,2)	4 lucrări	Document scris în limba franceză
V.90.	1956/1957	„Teatrul lui Ibsen” - manuscris. Autor necunoscut	82	Document scris în limba română
VI. Activitate științifică în context internațional				
VI. 1.	1953, 1962	Scurte prezentări de la diferite congrese internaționale – tehnoredactat și manuscris	63	Document scris în limba germană, franceză, română
VI.2.	1961	Materiale prezentate în cadrul conferințelor din U.R.S.S. (corespondență și fișe de lucru) - tehnoredactat și manuscris	143	Document scris în limba română, franceză, rusă
VI.3.	1964-1970	Materiale prezentate în cadrul conferințelor internaționale. Titluri propuse spre publicare. Corespondență (invitații, confirmări de participare). Fișe de lectură. Program conferințe internaționale – tehnoredactat și manuscris	93+5 anexe	Document scris în limba română, franceză
VI.4.	1966-1970	Articole (extrase din periodice), programe privind relațiile internaționale	3+7 lucrări	Document scris în limba română
VI.5.	1967-1970	Documente privind relațiile internaționale (corespondență, invitații la conferințe internaționale, programe ale conferințelor, rapoarte de activitate a Institutului de Istorie și Teorie Literară „George Călinescu” în cadrul conferințelor/congreselor internaționale).	99+1 anexă	Document scris în limba română, franceză, engleză
VI.6.	1968-1969	Materiale prezentate în cadrul colocviilor științifice internaționale de Al. Dima la Sinaia în 25.07-25.08.1968 și 25.07-25.08.1969	32	Document scris în limba franceză
VI.7.	1968-1970	Corespondență privind participarea la congrese internaționale (referate, aprobări, editare de lucrări)	41	Document scris în limba română, franceză, engleză
VI.8.	1970	Congresul de literatură comparată de la Bordeaux (decupaje din presă)	15	Document scris în limba română, germană, franceză

VI.9.	1972-1979	Programul conferințelor, congreselor internaționale. Articole de presă privind congresele internaționale de literatură comparată	40+8 anexe	Document scris în limba română, franceză, germană
VI.10.	1973	Raporturi privind Târgul internațional de carte din Frankfurt; Al doilea congres al Asociației Internaționale de Studii Sud - Est Europene	7	Document scris în limba română
VI.11.	1973	Documente privind inițiativa unor proiecte internaționale: „De 1900” și „Le tournant du siècle”	67	Document scris în limba franceză
VII. Decupaje din presă				
VII.1.	1925-1932	Recenzii. Vol. I (articole din ziare despre diverse teme privind literatura)	8	Document scris în limba română
VII.2.	1932-1933	Recenzii. Vol. II (articole din ziare despre diverse teme privind literatura)	8	Document scris în limba română
VII.3.	1933	Recenzii. Vol. III (articole din ziare despre diverse teme privind literatura)	6	Document scris în limba română
VII.4.	1933	Recenzii. Vol. IV (articole din ziare despre diverse teme privind literatura)	11	Document scris în limba română
VII.5.	1934-1935	Recenzii. Vol. V (articole din ziare despre diverse teme privind literatura)	15	Document scris în limba română
VII.6.	1935-1941	Recenzii. Vol. VI (articole din ziare despre diverse teme privind literatura)	36	Document scris în limba română
VII.7.	1928-1932	Articole. Vol. I (lucrări din perioada interbelică- decupaje din presă)	8	Document scris în limba română
VII.8.	1932-1933	Articole. Vol. II (lucrări din perioada interbelică- decupaje din presă)	19	Document scris în limba română
VII.9.	1933-1934	Articole. Vol. III (lucrări din perioada interbelică- decupaje din presă)	21	Document scris în limba română
VII.10.	1934-1940	Articole. Vol. IV (lucrări din perioada interbelică- decupaje din presă)	53	Document scris în limba română
VII.11.	1932-1933	Trimiteri bibliografice și publicații. Extrase din presă	10	Document scris în limba română
VII.12.	1935-1950	Recenzii: articole din diferite ziare privind domeniul literaturii	36	Document scris în limba română
VII.13.	1946-1980	Al. Dima: Sărbătoriri, aniversări, necroloage, sinteze	54+5 anexe	Document scris în limba română
VII.14.	1951	Articole presă: decupaje, autori diverși privind literatura	6	Document scris în limba română
VII.15.	1960-1975	Al. Dima: lucrări (decupaje presă) ale diverșilor autori privind literatura	115	Document scris în limba română
VII.16.	1973-1979	Al. Dima: aniversări, necroloage. Recenzii ale lucrărilor lui Al. Dima. Articole de presă semnate de Al. Dima	167	Document scris în limba română
VII.17.	-	Articole de presă semnate de Al. Dima.	34	Document scris în

		Recenzii ale unor lucrări		limba română
VIII. Documente fotografice				
VIII.1	-	Album foto	40 (pagini)	Pagina 1=8 foto; pag. 2=7 foto; pag. 3=7 foto; pag. 4=6 foto; pag.5=5 foto; pag. 6=4 foto; pag. 7=5 foto; pag. 8=6 foto; pag. 9=5 foto; pag.10=6 foto, pag. 11=6 foto; pag.12=6 foto; pag.13=4 foto; pag.14=6 foto; pag.15=6 foto; pag.16=6 foto; pag.17=2; pag.18-40=0 foto.
IX. Cărți din biblioteca personală				
IX.1.	1968	Al XII-lea Congres Internațional de lingvistică și filologie romanică. 15-20 aprilie 1968, București, Circulara a 3-a	132p.	Document scris în limba română, franceză
IX.2.	2002	Andrieu Valeria, Tanovici Mihaela, <i>Colegiul Național „Roman Vodă”</i> . <i>Trecut și prezent 1872-2002</i> , Editura Nona, Roman	228p.	Document scris în limba română
IX.3.	1971	<i>Association Internationale d'Etudes du Sud-Est Europeen</i> . București	128p.	Document scris în limba franceză
IX.4.	1961	<i>Buletin de informare bibliografică</i> , nr. 3-4, partea a 2-a: Știința literaturii	90p.	Document scris în limba română
IX.5.	1977	Bălășescu Sevastia, <i>Contribuții la o bibliografie critică „Șerban Cioculescu”</i> . Opera în periodice. Partea I (1923-1947), Drobeta Turnu-Severin	111p.	Document scris în limba română
IX.6.	1964	<i>Contribuții la bibliografia regiunii Iași. Viața literară în regiune (1944-1964)</i> . Întreprinderea Poligrafică, Iași	192p.	Document scris în limba română
IX.7.	1943	Dima Al., <i>Gândirea românească în estetică. Aspecte contemporane</i> . Tiparul Institutului de Arte Grafice „Dacia Traiană”, Sibiu	142p.	Document scris în limba română
IX.8.	1947	Dima, Al., <i>Domeniul esteticeii. Privire sintetică introductivă</i> , Fundația Regele Mihai, București	298p.	Document scris în limba română

IX.9.	1967/1968	<i>Ernst – Mortz – Arndt - Universitat Greifswald</i> Personal-und Vorlesungsverzeichnis, Studienjahr 1967/1968. Frühjahrssemester	199p.	Document scris în limba germană
IX.10.	1962-1963	Einleitung, I., <i>Stilistik der Deutschen Sprache</i>	116f.	Document scris în limba germană
IX.11.	1968	Hellmann F.W., <i>Germanistik an deutschen Hochschulen</i>	70p.	Document scris în limba germană
IX.12.	1954	Ibrăileanu, G., <i>Bio-bibliografie</i> , Iași	61f.	Pentru uz strict intern
IX.13.	-	Ibrăileanu, G., <i>Culegere de articole</i> , 1889-1900, Iași. Dactilografiat	151p.	Document scris în limba română
IX.14.	1962	<i>Institutul Politehnic „Gh. Asachi” Iași</i> 1912-1962. Iași	77p.	Document scris în limba română
IX.15.	1976	Jucu-Atanasiu Lucia, <i>Istoria literaturii române modern</i> , Tipografia Universității din Timișoara, Timișoara	189p.	Document scris în limba română
IX.16.	1978	Karlinger Felix, <i>Povestea Maicii Domnului</i> . Internationale Arbeitsgemeinschaft fur Forschungen zum romanischen Volksbuch	30p.	Document scris în limba germană
IX.17.	1959	<i>Lublin Przewodnik</i> . Lublin	124	Document scris în limba poloneză
IX.18.	1971	„Manuscriptum”, Revista trimestrială editată de Muzeul Literaturii Române, anul II, nr. 4 (5), București	199p.	Document scris în limba română
IX.19.	1972	„Manuscriptum”, Revista trimestrială editată de Muzeul Literaturii Române, anul III, nr. 4 (9), București	199p.	Document scris în limba română
IX.20.	1973	„Manuscriptum”, Revista trimestrială editată de Muzeul Literaturii Române, anul IV, nr. 3 (12), București	194p.	Document scris în limba română
IX.21.	1973	„Manuscriptum”, Revista trimestrială editată de Muzeul Literaturii Române, anul IV, nr. 4 (13), București	193p.	Document scris în limba română
IX.22.	1974	„Manuscriptum”, Revista trimestrială editată de Muzeul Literaturii Române, anul V, nr. 1 (14), București	184p.	Document scris în limba română
IX.23.	1975	„Manuscriptum”, Revista trimestrială editată de Muzeul Literaturii Române, anul VI, nr. 1 (18), București	187p.	Document scris în limba română
IX.24.	-	<i>Mehedințul. Istorie milenară, drum semeț spre viitor!</i> Tiparul „Bucureștii- Noi”	1 exemp lar	Document scris în limba română
IX.25.	1976	Opriș Tudor, <i>Revistele școlare-mediu</i>	15f.	Document scris în

		<i>al debutului formării și primelor afirmări ale scriitorilor români(1834-1974).</i> București		limba română
IX.26.	1967	„Revista de Istorie și Teorie Literară”, tom. 16, nr. 3, Editura Academiei, București. Extras	pp. 333-502	Document scris în limba română
IX.27.	-	Richter Max, <i>Laelius</i> sau <i>De amicitia</i> . Text latin și traducere juxtalină cu aplicații gramaticale, Tipografia „Bica”, București	43p.	Document scris în limba latină, română.
IX.28.	1985	Russo Alecu, <i>Cântarea României</i> , Editura Albatros, București	55p.	Document scris în limba română
IX.29.	1969	Schober Rita, <i>Romanische Philologie Heute</i> . Humboldt-Universität zu Berlin. Extras	pp. 565-727	Document scris în limba germană, franceză
IX.30.	1964	Shaw, G.B., <i>O femeie cu bani. Milionara</i> . Comedie în trei acte	12 p.	Document scris în limba română
IX.31.	2005	<i>Studii eminoscologice</i> . vol. VII, coord. Viorica S. Constantinescu, Cornelia Viziteu, Lucia Cifor, Atlas - Cladium, Cluj	293p.	Document scris în limba română
IX.32.	1976	<i>Școala Mehedințului</i> . Inspectoratul școlar Mehedinți. Tipografia Drobeta Turnu-Severin	82p.	Document scris în limba română
IX.33.	1978	<i>Școala Mehedințului</i> . Inspectoratul școlar Mehedinți. Întreprinderea poligrafică „Oltenia”, Craiova	109p.	Document scris în limba română
IX.34.	1972	<i>Municipiul Drobeta Turnu-Severin</i> . Studiu monografic. Tipografia Drobeta Turnu-Severin	203p.	Document scris în limba română
IX.35.	1939	<i>Wien und Umgebung</i> . Kleine Ausgabe. Grieben-Verlag, Berlin	120p.	Document scris în limba germană

Obiecte din fondul personal expuse în cadrul Muzeului Academic:

- Al. Dima, *Viziunea cosmică în poezia românească*- manuscris;
- Al. Dima, *Viziunea cosmică în poezia românească*- lucrare, Ed. Junimea, 1982.
- Al. Dima, *Domeniul esteticiei*- manuscris;
- Al. Dima, *Domeniul esteticiei*- lucrare, Fundația Regele Mihai I, 1947.
- Al. Dima, Fotografie: reprezentându-l pe Al. Dima în cadrul unei manifestări științifice.